
平成24年9月定例会議決結果等

議　　件　　名 議決結果等

第８４号議案 南魚沼市斎場条例の一部改正について 可　決

第８５号議案 南魚沼市防災会議条例及び南魚沼市災害対策本部条例の一部改正について 可　決

第８６号議案
南魚沼市居宅介護支援事業及び介護予防支援事業に関する条例の一部改正
について

可　決

第８７号議案 南魚沼市火災予防条例の一部改正について 可　決

第８８号議案 平成２３年度南魚沼市一般会計決算認定について 認　定

第８９号議案 平成２３年度南魚沼市国民健康保険特別会計決算認定について 認　定

第９０号議案 平成２３年度南魚沼市介護保険特別会計決算認定について 認　定

第９１号議案 平成２３年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計決算認定について 認　定

第９２号議案 平成２３年度南魚沼市城内診療所特別会計決算認定について 認　定

第９３号議案 平成２３年度南魚沼市下水道特別会計決算認定について 認　定

第９４号議案 平成２３年度南魚沼市水道事業会計決算認定について 認　定

第９５号議案 平成２３年度南魚沼市病院事業会計決算認定について 認　定

第９６号議案 平成２４年度南魚沼市一般会計補正予算（第２号） 可　決

第９７号議案 平成２４年度南魚沼市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 可　決

第９８号議案 平成２４年度南魚沼市介護保険特別会計補正予算（第１号） 可　決

第９９号議案 平成２４年度南魚沼市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 可　決

第１００号議案 平成２４年度南魚沼市城内診療所特別会計補正予算（第１号） 可　決

第１０１号議案 平成２４年度南魚沼市下水道特別会計補正予算（第１号） 可　決

第１０２号議案 平成２４年度南魚沼市水道事業会計補正予算（第１号） 可　決

第１０３号議案 平成２４年度南魚沼市病院事業会計補正予算（第２号） 可　決

第１０４号議案 市道の認定について 可　決

第１０５号議案 人権擁護委員の候補者の推薦について 同　意

発議第５号 「緊急事態基本法」の早期制定を求める意見書の提出について 可　決

発議第６号
私立高校生が学費を心配せず学べるように、私学助成の増額・拡充を求め
る意見書の提出について

可　決

発議第７号 柏崎刈羽原子力発電所の再稼働しないことを求める意見書の提出について 否　決

発議第８号
原子力発電所の再稼働について慎重に対処することを求める意見書の提出
について

可　決

発議第９号 郵政三事業のユニバーサルサービスの確保に関する意見書の提出について 可　決

閉会中の継続調査申出について 決　定
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請願・陳情 議決結果等

「緊急事態基本法」の早期制定を求める意見書採択のための陳情 採　択

「年齢計算ニ関スル法律」の改正についての意見書の提出を求める陳情 不採択

「私立高校生が学費を心配せず学べるように、私学助成の増額・拡充を求
める意見書」の採択に関する陳情

採　択

陳情第２号

陳情第３号

陳情第４号
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